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VERBALE DELLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  

SEDUTA DEL 13.12.2017 

 

Il giorno 13 dicembre 2017, alle ore 15.30, nella Sala del Consiglio dell’Ateneo, si sono 

riuniti i componenti della Commissione Consultiva Permanente Convenzione e Contratti 

su convocazione del Presidente della Commissione, per discutere e deliberare sul 

seguente  

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni; 

2) Esame delle pratiche predisposte dagli Uffici appartenenti alla Direzione II “Terza 

Missione” entro la data odierna; 

3) Varie ed eventuali.  

 

Sono presenti: il Prof. Bellomia, il Prof. Gavasci, la Dott.ssa Martorelli, la Dott.ssa 

Dominici ed il Dott. Claudio Gallini in qualità di Segretario della Commissione. 

Assente giustificato: Dott.ssa Mengozzi 

 

1) Comunicazioni 

 

La prossima seduta della Commissione sarà convocata non appena saranno rese note 

le date del calendario 2018. 
 

 

2) ESAME DELLE PRATICHE PREDISPOSTE DALLA DIREZIONE II 

“TERZA MISSIONE” 
 

5. TERZA MISSIONE 

5.1) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e ABBAVIE S.r.l. per il finanziamento della proroga di due 

contratti da ricercatore a tempo determinato ai sensi dell’art. 24, 

comma 3, lett. a), della Legge 30 dicembre 2010, n. 240. 

5.2) Rinnovo della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e IDEAM S.r.l. sottoscritta in data 16 giugno 2015. 

5.3) Domanda di brevetto n. 102016000090701 con priorità dal titolo 

“Procedimento di sintesi sostenibile del 4-bromotimolo ed uso dello 

stesso come antimicrobico” - Inventori Prof. Pierluca Galloni ed altri  

- autorizzazione alla sottoscrizione di un contratto di licenza in 

esclusiva con la  BT-InnoVaChem S.r.l. Spin off dell’università degli 

Studi di Roma Tor Vergata. 
 

 

6. RICERCA INTERNAZIONALE   

6.1) Ratifica di lettere di intenti con Istituzioni Pachistane.  
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6.2) Stipula di agreement of cultural and scientific collaboration, 

addendum to agreement of cultural and scientific collaboration e 

student exchange agreement tra l’Università degli Studi di Roma 

“Tor Vergata” e Istituzioni internazionali. 

 

 

La Commissione, esaminate le pratiche, sentito il funzionario che le ha istruite, il quale 

dichiara che non vi sono, per nessuna di esse, oneri per l’Ateneo e che le stesse non si 

discostano dai format di convenzione in uso presso l’Amministrazione, approva 

all’unanimità le pratiche di cui ai punti: 3.1), 3.2, e 6.2). 

La pratica 6.1) viene approvata prescrivendo una modifica del termine “ratifica” con 

“preso d’atto”. 

Pertanto, ai sensi della delibera 5.10) del Senato Accademico del 21 aprile 2009, la 

Commissione esprime all’unanimità l’avviso che le sottolencate pratiche di cui al 

presente verbale non vengano sottoposte all’esame e alla decisione del plenum del 

Senato.  

La Commissione decide di inviare la pratica 5.3) al plenum del Senato, al fine di 

consentire un ulteriore ed approfondito esame istruttorio.   

 

 

3. VARIE ED EVENTUALI 

 

Non ci sono pratiche varie   

  

La seduta è tolta alle ore 16.30. 

 

Del che è verbale. 

 

IL PRESIDENTE                                                           IL SEGRETARIO  

F.to Prof. Salvatore Bellomia                     F.to Dott. Claudio Gallini          

                                                                            


